

CENTRUM SALVATOR

SESTRY NAJSVÄTEJŠIEHO SPASITEĽA
V SPOLUPRÁCI S PÁTRAMI VINCENTÍNMI
VÁS POZÝVAJÚ STRÁVIŤ VÍKENDY DUCHOVNÝCH OBNOV
V CENTRE SALVATOR – OÁZE TÍCHA UPROSTRED MESTA



Témy
duchovných obnov
v Centre Salvator
pre rok
2025



10. – 12. január

P. Jozef Noga, CM • Svätosť života

Boh nás volá k plnosti života a k dokonalosti v láske. Na ich dosiahnutie máme používať nám zverenú dary, ale aj prostriedky, ktoré nám ponúka Cirkev.

Obsahom konferencií bude citát od evanjelistu Matúša 5,48, ktorý nás pozýva k dokonalosti života podľa vzoru nebeského Otca. Podobne aj sv. apoštol Pavol v liste Galaťanom 5,22 nezabúda na radosť, ktorá je prostriedkom na ceste k svätosti.

Chcem vás pozvať na čas strávený s Bohom v tichu a modlitbe, aby sme načerpali nové sily do služby, ktorú nám Boh zveril.

Duchovná obnova je určená pre všetkých, ktorí majú túžbu nanovo vykročiť na cestu svätosti.

Prihlasovanie končí: 30. 12. 2024

14. – 16. február

P. Ján Jakubovič, CM • Božie slovo: „Slovo, ktoré dáva život“

Určené pre všetkých, ktorí chcú v Božom slove čerpať každodennú posilu.

Mať túto knihu nestačí, treba v nej denne so záujmom listovať, aby sa to, čo je napísané, mohlo stávať skutočným. Nie v ďalekej histórii, ale v udalostiach nášho života.

Prihlasovanie končí: 31. 1. 2025

21. – 23. marec

P. Miroslav Vaľko, CM • O prorokovi Eliášovi a problémoch duchovného života

Duchovný život so sebou prináša rôzne problémy, ale aj výzvy. Niektoré situácie môžeme v živote vyhodnotiť aj nesprávnym spôsobom. Boh aj tieto problémy dokáže použiť k našej náprave a návratu naspäť na cestu k nemu.

Sucho, pýcha z úspechu v duchovnom živote, strach a útek je bežnou súčasťou na ceste za spásou. Rezignácia, smrť je potrebná pre nový začiatok – nové stvorenie.

Prihlasovanie končí: 7. 3. 2025

25. – 27. apríl

P. Pavol Noga, CM • Blahoslavený Ján Havlík – božia odpoveď do komplikovaných čias

Na živote tohto najnovšieho slovenského blahoslaveného chcem ponúknuť odpoveď pre tých, ktorí riešia svoje rôzne životné situácie a hľadajú Božiu vôľu pre ich nasmerovanie v živote.

Svedectvo jeho života v kombinácii s Božím slovom môže vnieť svetlo aj pre veľmi odvážne rozhodnutia.

Určené pre mladých a tých, ktorí sa rozhodujú pre svoje životné povolanie, a aj pre tých, ktorí sú už unavení a chcú nanovo nabráť silu, radosť a odvahu do svojho života.

Prihlasovanie končí: 11. 4. 2025

9. – 11. máj

P. Emil Hoffmann, CM • Univerzálne povolanie k svätosti vo svetle odkazu blahoslaveného Jána Havlíka

Svätci sú Božou odpoveďou na potreby (výzvy) doby. Každá doba má svojich Judášov i svojich Jánov Krstiteľov. Nemáme sa na čo vyhovárať, že naša doba je azda horšia a náročnejšia ako tie pred nami, lebo nezáleží na tom, v akej dobe žijeme, ale ako so svojím životom naložíme.

Doba 50. rokov minulého storočia bola hrozná. Dala nám odpadnutého kňaza Josefa Plojehara, ktorý aktívne spolupracoval s režimom, stal sa ministrom zdravotníctva a podpísal prvý potratový zákon. A rovnaká doba nám dala Zdenku Schelingovú, Titusa Zemana a Jána Havlíka.

Prihlasovanie končí: 25. 4. 2025

20. – 22. jún

P. Peter Majerčík, CM • On nás miloval

Duchovná obnova inšpirovaná najnovšou encyklikou pápeža Františka o úcte k Najsvätejšiemu Srdcu Ježišovmu.

Prihlasovanie končí: 6. 6. 2025

24. – 26. október

P. Branko Štefúň, CM • Modlitba Otče náš

Modlitbu Otče náš sa modlíme aj niekoľkokrát za deň. Chceme si ju opäť priblížiť, aby sme ešte lepšie pochopili jej význam. Je to modlitba pre mnohých tak „ošúchaná“, no pritom je stále tak aktuálna a hlboká... Duchovná obnova je určená pre dospelých.

Prihlasovanie končí: 10. 10. 2025

21. – 23. november

P. Milan Grossmann, CM • Zázračná medaila, jej poslanstvo a obsah

Poznáte predmet, ktorý veriaci zvyknú nosievať so sebou, a ktorý je druhý najrozšírejší na svete hneď po krížiku? Viete, čo je Zázračná medaila? A prečo sa tak volá? Aký má vplyv na jej nositeľov? V čom spočíva jej tajomná sila? Ako ju používať? A môže aj sklamať?

Vhodné pre tých, ktorí sa zaujímajú o históriu a poslanstvo Zázračnej medaily a jej dárkyňu Pannu Máriu.

Prihlasovanie končí: 7. 11. 2025

12. – 14. december

P. František Honíšek, CM • „Veľké veci mi urobil Pán...“

Ak prijmem Božiu ponuku, (Božiu vôľu), môžem zažiť, ako ma Boh premieňa na svoj obraz. My sa takto stávame poslami pravdy, že Boh je so svojím ľudom!

Je to stále aktuálne pozvanie k premene a dozrievaniu pre človeka, aby sa stával darom, a nie nebezpečenstvom!

Prihlasovanie končí: 28. 11. 2025



Prihlásiť sa môžete na adrese: duchovneaktivity@centrumsalvator.sk

Program:

Začiatok – vždy v prvý deň o 18.00 hod. sv. omšou, ukončenie v nedeľu obedom.

Cena:

Platba pri nástupe na recepcii Centra Salvator

Poplatok za celý pobyt je 100 € (piatok – nedeľa)

Cena zahŕňa 60 € za stravu a 40 € za ubytovanie v jednolôžkovej izbe

Každý účastník, na ktorého sa nevzťahuje oslobodenie od dane, **dopláca 3,50 €/os./noc za mestskú daň**, v príp. zmien sadzbu podľa platného VZN Bratislava – Staré Mesto. Účastník s vopred nahlásenou špeciálnou diétou **dopláca 2,20 €/diétnu porciu** (cca 8,80 €/pobyt).